

» 打工族

年终奖



千秋叶/刷刷 绘



» 涩男女

我不是校花

我和老公是大学校友,有意思的是,我们在大学时却并不认识,而是在毕业后才相识相爱。从认识开始到现在,我总问老公一个问题:“为什么我们不在大学校园里认识呢?”老公总会很配合地装出一脸遗憾的表情。

昨天无聊,我又这样问他,他终于不耐烦地说:“这不怪我,谁让你不是校花了。”

王云龙

» 家有儿女

一二三后面是什么

中午去幼儿园接儿子放学的时候,老师叫住我说:“以后在孩子面前说话要注意点,他们的模仿能力很强。”老师见我不明白她的意思,就告诉我上午发生的事来。

原来在课堂上,老师教我儿子学数数,老师问:“一,二,三,后面是什么?”儿子略思考了一下脱口而出:“吃饭。”弄得老师莫名其妙,大声问:“再下面呢?”

儿子怯怯地回答道:“下面是再不吃饭就打嘴。”老师很生气,揪了我儿子的耳朵:“错了,这是跟谁学的?”儿子一脸的委屈:“跟我妈学的,她每天在我吃饭的时候,都是这样教我说的,不会有错。”

程维平

» 人小鬼大

咱家有个特困生

农村大哥家的儿子,高考成绩相当不错,被一所省重点大学录取。可欢喜过后,本科四年的学费,却让大哥犯了难。一大早,大哥就从老家赶到我家,想让我帮着给孩子办个助学贷款。我向在教育局工作的同学咨询了一下,像侄子这样的农村特困生可以享受助学贷款,便急忙催着大哥赶紧回家去村委会开具特困生证明。

可能是我们说话声音大了,吵醒了正在里屋睡觉的儿子,跑出来不耐烦地说:“你们说什么特困生、助学贷款呢?我也要贷款。”我忙说:“哥哥考上大学才贷款,你个小学生贷什么款?再说,你老爸虽不是大款,可有工资,攒上几年够你上大学用的,你达不到特困生标准。”

儿子却坚持说:“我怎么不是特困生。昨晚做作业到11点,正想睡个好觉,一大早却被你们吵醒了。我现在是特别困的小学生,简称特困生……”说完,撇着嘴回屋接着睡去了。

张金刚

漫画征稿

如果您擅长四格漫画或单幅漫画,欢迎来稿。要求:四格漫画内容为都市生活,单幅漫画要求富含哲理。稿费:单幅60元,四格150元。

投稿信箱:
rongdanyan@chinaren.com

连锁效应

小李是单位有名的“妻管严”,虽然工资奖金全部上交,家务活全包,可他老婆却常常对他发脾气。为此,小李常常在我们面前抱怨连连。

一次小李对我们说,他的大姐夫竟然在外面有了女人,而且他已经打听到了两人鬼混的地方,想请我们一帮兄弟教训一下他的大姐夫。

我对小李说:“动粗的事情我们可不干,不过可以警告一下你大

姐夫。”小李连连点头。第二天,我们约了个地方见面,没一会儿小李带他老婆一起过来了。大家很快就找到了小李的大姐夫,一了解才知道他靠打零工为生,长得又黑又瘦,而他身边的那个女人身材匀称,面容姣好。我们兄弟几个把小李的大姐夫叫到一边,对他讲了一通大道理,然后各自回家去了。

第二天一见到小李,我忙问他效果如何。小李高兴地说:“效果很

明显,从今往后我老婆说她再也不对我发脾气了。”我惊讶地问:“你大姐夫在外面有女人,怎么扯上你老婆了?”小李得意地笑了,拍着我的肩膀说:“这叫连锁效应,昨天我老婆回来后,她一直都说我大姐夫形象比我差远了,收入也比我低得多,居然能泡上那么漂亮的的女人,要是我有一天被逼烦了也去找女人,那还了得?”

秦淮区 黄素华

» 无花果

精美餐具

周末一大早,邻居大姐跑来敲门,说小区旁边有家保健品店今天开张,只要拿着宣传单子去,每人赠一套精美餐具。我赶快牺牲了睡懒觉的美梦,穿戴整齐跟着大姐一块儿出发。

到了店里,老板热情地让我们坐下,说是要先听听讲座,有人正在滔滔不绝地说某个牌子的保健品,如何如何好。大姐是个急性子,挥挥手里的宣传单子问:“精美的餐具呢?”老板回答说:“讲完课就送,会有的!”

等啊等,眼看两三个小时溜过去了,我正在昏昏欲睡,被大姐一把推醒了:“终于讲完了,咱们领东西去!”这时,老板拿出一个塑料袋,从里面掏出一个个小纸包,笑着说:“不要急,不要急,大家都有份!”我接过来一看,居然是一包牙签!

“这就是你们说的精美餐具?”大姐气急败坏地说。老板依然不急不缓地说:“你看,它是我们餐桌上用到的工具吧?你看,牙签上刻的花纹多精美,名副其实的精美餐具啊!”

张军霞

» 漫画人生

爱情如棋



刷刷 绘

» 有点出格

高档苹果

我家楼下有一水果摊,正对着楼道楼梯口。因为方便,我常上那买水果。一来二去,我跟摊主老王熟络起来。买水果时,老王总关照我,不是挑新鲜个大的给我,就是给我打折优惠几毛钱。

有一次,我去买苹果。水果档上分开摆放着两堆苹果。一堆包装着泡沫网兜,看上去挺高档;一堆

没包装,但卖相也不差。撇开网兜细看,两种苹果没什么区别。不过价钱可不一样,装网兜的一斤四块八,没装网兜的一斤两块五。我问老王哪一种好吃?

“这还用问吗?当然是四块八的好吃喽。若你买,算你三块五。”老王爽快地说。“嗯,好。给我称几个。”老王帮我挑了几个苹果,付过

钱后我拎起苹果走了。

没走几步远,我忽然想起家里没牛奶了,就准备去水果摊旁边的便利店买牛奶。刚一转身,一眼就看见老王正用我刚才撇下的泡沫网兜包装那堆没装网兜的苹果。

老王见我在看他,尴尬地笑了笑说:“呵呵,生意太清淡了,不这样搞,就赚不到钱。”

陆珊

» 同笑时代

职业红娘

和家庭情况,好像我们都是来征婚一样。这让我们十分尴尬。

上个月,机灵的小李想了一个妙招:把我们办公室每个人的个人和家庭情况打印成册,专门送给刘姐珍藏。果然,在我们对大王家随后的几次拜访中,刘姐再也不问大家的家庭问题了,我们都感觉轻松不少。

上周末,我们办公室的几个哥

们又到大王家去玩。没想到,进门没多久,刘姐又开始问我们每个人的家庭问题了!“他们每个人的家庭问题不都打印成册送给你一份了吗?怎么还要问呢!”大王有些不耐烦道。

“那已经是旧版本了!我今天要好好核实一下有哪些资料需要刷新?”刘姐慢条斯理地回答。明伟方

» 官场现形

运动与喝酒

掉。我听了茅塞顿开,心生感叹与同情。

一连几天,我们围着湖边跑圈,每次小军都比我多跑几圈。我笑着称赞他说,运动后的他更有精神。他顿时惊喜,兴奋地问我:“真的吗?”我毅然点头。“那就放心了。”为了让他的决心走得更远,我又鼓励他说:“小军,假如你再跑一

个星期,效果一定会更好。”

果然,小军如期来锻炼。一星期后,小军迫不及待问我:“现在精神状态怎样?”我忙点头连说好。

小军听了,高兴得跳起,马上拿出电话,只听见他大声说:“镇长,可以约李总洽谈投资的事了,我已经把身体调到最佳状态,保守估计至少能喝一斤。”

邓耀华

» 童言稚语

什么是人妖

晚饭后,我在厨房收拾碗筷,女儿在客厅看动画片。时间不长,女儿跑进来,问我说:“妈妈,什么是人妖啊?”

“人妖?”我不禁一愣,心说,“这孩子,小小年纪怎么不学好呢,可现实中人妖确实是存在的,该怎么向女儿解释呢?”

我不知该如何回答是好,就王顾左右而言他,问女儿说:“你在哪儿看到人妖了?”女儿说:“刚才动画片《葫芦兄弟》上,女蛇精对那个老爷爷说‘我们人妖之间为什么不能和平相处呢’……”魏咏华

» 原来如此

借的就是破车

这天中午,系里几个学生来找我借车。

我只好实话实说,“不是老师不借车给你们,只是我的车破得拿不出手,你们找别的老师吧。”几个学生纷纷表示不在意,其中一个嘴快,“严老师,我们借车,您是首选。”我顿时为自己那辆破车有了一种受宠若惊的感觉。我递给他们钥匙的同时,还豪气地说,“老师就住校内,平时不用车,你们爱用多久就用多久。”

傍晚,学生就将车还回来了。而我很好奇他们“借车首选”的原因,嘴快的那个学生说,“我们报了校外的驾校,可是练车的机会很少,所以想借车来练。别的老师的车都太新、太高档,我们怕撞了赔不起,所以看上了您的车。”严文涛

» 人一事

撞了两美女

同事小宇是个走在时尚前沿的人,为了追求时尚几乎每月都把工资花光,尤其是服装,新买的衣服穿上一段时间就不会再穿,手机也是换了一部又一部,还经常抱怨他的车已开了几年,穷得没钱换。真让我们望尘莫及。

节前,小宇又穿了一件非常时尚的衣服来上班,不过有点像女孩的衣服。小宇说花了好几百元,为周末去外地旅游而准备的。于是大家都嚷着让小宇带些好吃的回来,小宇满口答应。

过完节上班时,小宇无精打采地走进办公室,啥也没带来。看来是遇上了不开心的事,大家关切地问小宇发生了什么事。小宇一声长叹,说道:“别提了,本来我是好好的心情去旅游的,可没想到居然撞了两个美女,你们说我怎么就这么倒霉呢?”

“啊,撞了两个?那人呢,伤得严重吗?”

“你艳福可真不浅,要是撞了一个美女,大不了娶回家做老婆,可撞了两个,有点麻烦了……”大家七嘴八舌地为小宇担忧起来。

这时,小宇突然站起来,着急地说道:“我根本就没撞人,我车技好着呢,我只是撞见了两个跟我穿同样衣服的美女!”李成炎

投稿信箱:keke7460@sina.com
投稿地址:南京市洪武北路55号置地广场0602;邮编:210005